

“

“球队的耻辱需要球队每一个人站出来,完成自我的救赎,明天的比赛,我们全队都要上刺刀。”

“球队需要我干吗,我就干吗。”

“NBA是天堂,但CBA也不错。我来中国是工作的,我要对得起这份工作。”

“NBA最难防守的人?韦德和科比!”

“我现在是在CBA,是在南钢龙队,我不会去想NBA的事情。”

莱特出没 请注意

今晚,南钢“特种战士”莱特 要用“刺刀”对抗福建

今晚,江苏南钢队将在晋江客场挑战福建SBS男篮。目前,福建SBS1胜9负,在CBA联赛排名垫底。南钢则刚刚在客场战胜了劲敌广东队,完成三连胜,势头正猛。外援莱特的加盟,更是让南钢如虎添翼。尽管福建SBS这支球队是只“软柿子”,但是今年他们从山东队挖来了外援艾米特。去年南钢客场打山东的时候,正是艾米特狂砍71分,羞辱了南钢。今晚这场比赛的焦点无疑是莱特与艾米特的对抗。昨晚,在南钢队下榻酒店的咖啡厅里,莱特愉快地接受了快报的采访。



快报记者独家对话莱特

洗刷耻辱 全队都要上刺刀

仇人相见,分外眼红。安德鲁·艾米特火线加盟福建队,上赛季他单场砍下71分,率领山东队战胜南钢队,把南钢队着实羞辱了一把。今晚,洗刷耻辱的重任就由防守悍将莱特扛起来。

“安德鲁·艾米特,我知道他,但是他拿了71分的事情我真不知道。”莱特说。

莱特真是情商很高的人,任何事情从他嘴里说出来都不露破绽。“他羞辱了我们整个球队,球队的耻辱需要球队每一个人站出来,完成自我的救赎,明天的比赛,我们全队都要上刺刀。”莱特说。本场比赛,主帅徐强已经把防守的重任压在了莱特的身上,“状态”没有问题,我打48分钟一点问题都没有,我的时差已经完全调整过来了。”自信满满的莱特说。

在对自我的定位上,莱特显得非常老道,“没错,我昨天打广东队时手感很好,手感好的时候就多出手。但我也会有不好的时候,这个时候我就加强突破。如果对手对我的限制比较紧的话,那我就全力以赴去防守呗,反正球队需要我干吗,我就干吗。”

这个从来没有出过国的大

男孩对中国很陌生,面对南钢的邀请,他甚至一度犹豫。“我和昆西·杜比以前是一个经纪人,我上网看了一些资料,像杜比这样的前NBA球员很多都在中国打球,那我就觉得来中国是一个不错的选择。”莱特说。对于自己的选择是否正确,莱特的回答很官方:“NBA是天堂,但CBA也不错。我来中国是工作的,我要对得起这份工作。”

如果说艾米特是南钢队的仇敌,那卡梅隆·安东尼就是莱特的仇敌了。2009年NBA西部半决赛第三场比赛,莱特和安东尼发生了冲突,差点引发一场斗殴,最后时刻安东尼面对莱特,投进三分球绝杀。而当时,莱特对安东尼采用了犯规战术,可惜裁判没有判罚。“我犯规了,但是裁判没有吹。那场比赛结束之后15分钟,联盟官员就给小牛队打来电话,承认那是错误的判罚。但结果不能改变了,至今想起来依然很苦涩,如果不是那个错判,我们可能就进总决赛了。”莱特回忆说。

不过说到NBA最难防守的人,身为防守悍将的莱特说出了两个名字,“韦德和科比!”

特别能吃 一口气吃掉四碗面

得外援者得天下,这句话说得不够确切,是得到能吃中餐的外援得天下。因为受限于CBA联赛的软件,很多外援在中国都不能每顿吃到可口的西餐,如果外援不能吃中餐,那他的状态也无法保证。

“吃什么对我来说不重要,重要的是我要有体力去完成训练和比赛。我只要饿了就吃东西,何况中餐的味道还不错呢。”莱特说道。

莱特最喜欢吃的还是烧鸡公,来自美国加利福尼亚州的他对辣的食物都很有兴趣。说到吃辣的,俱乐部总经理王敏不无遗憾地说道:“莱特来得真不是时候啊,这会没有龙虾吃。十三香或者麻辣的龙虾他肯定喜欢吃。”

一听到龙虾,莱特开心死了,他在美国的唐人街曾经吃过龙虾。他

对水产品 and 海鲜有与生俱来的好感。“是的,这些东西我都很喜欢吃的,昨天在广东中山的时候,酒店的餐厅里有海鲜面,我一口气吃了四碗,味道还真不错啊。”莱特说道。

昨晚莱特接受采访的时候,大外援莫伊索和体能教练在一边静静等待,他们约好了晚上一起去晋江的爱乐大酒店吃西餐。“莫伊索不太习惯吃中餐,一有机会我们就给他准备西餐吃。但莱特好像吃什么挺香的。”南钢队翻译小赵介绍说。看到莱特如此给力的表现,俱乐部总经理王敏也很欣慰,“在中国的条件也不允许让外援每顿都吃西餐,我们也在在这方面做了很多工作。莱特能吃中餐,这对他保持状态也是一个好消息啊。”王敏说道。

诗人气质 亲人头像文上身

在一般人的印象中,篮球队防守悍将几乎都是不修边幅的人,但我们的莱特先生就显得温文尔雅,打球之余,写诗是他最大的爱好。

在美国期间,莱特对写诗非常感兴趣,几乎每天都有新作品诞生,他还出过一本诗集。到了中国,莱特也用诗歌的形式记录下生活的点滴。“在从洛杉矶飞北京的飞机上,我写了一首诗。在广东中山的宾馆里,我又写了另外一首诗,今天晚上,我还准备写一首呢。”莱特说道。但是莱特的诗写得怎么样,我们还无法评价,因为他不愿意献宝。“呵呵,我的诗都是写给自己的,就像是回忆录一样的东西,以后可以拿出来看看。”莱特说。

除了写诗,身在美国的亲人是他最大的牵挂,莱特的女友为他生下了一对儿女,女儿6岁,儿子5岁。“我无时无刻不想念他们,我每天

通过网络电话与他们联系。孩子们太小了,他们不适应长途的飞行,所以我只能通过视频来看看他们了。”莱特说。在莱特的身上到处都是文身,“是的,我的爸爸妈妈,我的女友,还有我的孩子,他们每时每刻都与我在一起。”莱特说。刚说完,莱特就想脱掉衣服,展示一下文身。不过由于采访的地点是在咖啡厅,翻译小赵善意地提醒他合适的地方再展示,莱特笑着说:“嗯,这是我的幸福。我不介意与别人分享。”

对于自己在CBA的未来,莱特显示出职业的一面,“我现在是在CBA,是在南钢龙队,我不会去想NBA的事情。至于明年我会不会回来,等赛季结束之后再谈。”莱特说。今天,莱特的美国朋友ALEX专门来看他,莱特已经迫不及待要用一场胜利来招呼远道而来的客人。



»延伸阅读

机场吃个饭 莫伊索掉队误班机

昨天上午,南钢国信地产队从广州赶赴福建晋江。在途中,出现了一个小插曲,大外援莫伊索因为在机场餐厅用餐错过了球队的航班,结果只能改签下一班飞机,好在下午2点多,莫伊索就赶到了晋江,没有错过球队的训练。

南钢乘坐的航班在上午11点40分起飞,球队10点20分抵达白云机场,随后全体队员一起办理了登机手续,在托运完行李后,莫伊索就独自一人去餐厅用午餐了,而其他队员则通过安检,开始登机。当队员们都到齐落座后,左等右等却等不到莫伊索。眼看着离起飞时间越来越近,俱乐部副总经理王继华急忙吩咐翻译小赵给莫伊索打电话。一通电话之后,小赵表示登机口工作人员拒绝了莫伊索的登机请求。没有办法,莫伊索只得改乘下一班飞机。在飞机上,翻译小赵主动向俱乐部副总王继华和教练组认错,毕竟外援人生地不熟的,需要翻译陪伴和照顾。莫伊索独自乘坐下一个航班,在下午两点半左右抵达晋江与球队会合。球队下午四点半安排了力量训练,莫伊索还是照常参加了。尽管没有耽误训练,但这一趟行程莫伊索费了不少周折。教练组也表示,希望这样的事情不要再发生。无独有偶,就在上一轮八一队客场打吉林的时候,国手王博在杭州机场逛商场,也独自误了班机,没想到两天之后,这样的事情就发生在南钢队员身上。

本版撰文 特派记者 沈忱
(快报晋江电)